



Паломники из Татарстана, находящиеся в эти дни в Мекке, посетили с двухдневной экскурсией Медину. Будущие хаджии совершили намазы в Мечети Пророка Аль-Масджид ан-Набави и познакомились со святыми местами и значимыми религиозными объектами города.

В Музее Куръана татарстанцы познакомились с историей Священной Книги. Особенно их поразил Куръан весом в 145 кг, привезенный из Афганистана. В Медину его доставили 200 лет назад на четырех верблюдах. Именно с Медины началось распространение Куръана по всей Земле. Сахабы Пророка салаллаху алейхи вассаллям посвятили свои жизни проповедованию Ислама. Здесь же недалеко от Мечети Пророка Мухаммада салаллаху алейхи вассаллям захоронены около десяти тысяч сахабов. Татарстанцы совершили за них дуа, сообщает ДУМ РТ.

В пяти километрах от Мечети Пророка салаллаху алейхи вассаллям расположена гора Ухуд. Она вошла в историю тем, что рядом с ней состоялось сражение сторонников мусульман с мушриками. Паломники из Татарстана прочитали намаз в мечети Хамза у подножья горы Ухуд.

Далее экскурсия продолжилась в мечети Куба. Это первая мечеть, в которой мусульмане открыто совершили коллективную молитву. Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) лично принимал участие в ее возведении. Согласно хадису, кто очистится в своем доме, затем придет в мечеть Куба и совершил в ней молитву, будет вознагражден так же, как за умру. Да примет Всевышний молитвы наших соотечественников!

Аль-Киблатайн – единственная мечеть в мире, которая имеет два михраба. Один из них обращен в сторону Иерусалима, а другой к Мекке. Дело в том, что ранее мусульмане

молились в сторону Иерусалима, но однажды, Пророку было ниспослано откровение об изменении киблы в сторону Священной Каабы. Все это произошло прямо во время молитвы. Не прерывая намаза, Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) повернулся в сторону Мекки. Историю мечети Аль-Киблатайн татарстанским паломникам рассказали руководители своих групп.

В Финиковой Роще будущие хаджии смогли отведать несколько сортов фиников и набрать гостинцев для своих родных и близких. Финиковая Роща известна тем, что со времен Пророка здесь растут самые ценные финики сорта Аджва, упомянутые во многих хадисах. Известно, что финики Аджва исцеляют от отравления и колдовства.

13 августа пять групп паломников из Татарстана под руководством Ильгиза хазрата Багаутдина, Тимергали хазрата Юлдашева, Зульфата хазрата Габдуллина, Айрата хазрата Яруллина и Габдрашита хазрата Фаизова на пяти автобусах направляются из Медины в Мекку для совершения хаджа.